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SESIÓN ORDINARIA N° 046 DEL CONCEJO MUNICIPAL 2016£020
CAUQLJENES, 06 DE MARZO DEL 2018.

i° ASISTENCIA:

LUGAR DE DESARROLLO SEslóN     :

SR. ALCALDE

CONCEJALES PRESENTES

DIRECTIVA SECRETARIA MUNICIPAL:

SALÓN  MUNICIPAL,  EDIFICIO CONSISTORIAL

DON JUAN CARLOS MUÑOZ ROJAS

SR.  DOMINGO LEIVA MENA
SR.  ROBERTO POBLETE MENESES
SR. SERGIO PÉREZ PÉREZ
SR.  FELIPE VEFU RODRiGUEZ
SR. NELSON RODRÍGUEZ GALLARDO
SR.  HÉCTOR MUENA ORTIZ

SFU.  lLSE ARANÍS VILCHES

DIRECTIVOS Y FUNC[ONARIOS MUN[CIPALES:

ADMINISTRADOR MUNICIPAL
CONTROL INTERN0
DIRECTORA DEADM. Y FINANZAS      :
DIRECTOR DIDECO
SEC.  COM.  DE PLANIFICACIÓN
DIRECTOR DE TFLANSPARENCIA
ASESOR JURiDICO MUNICIPAL
DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES:
DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO
DIRECTOFm DE SALUD coMUNAL      :
DIRECTOR DE TRANSIT0
DIRECTOR DAEM
DIRECTOR CEMENTERlo MUNICIPAL:
ADMINISTRADOR MERCAD0
ENCARGADO D.D.R.
PROFESIONAL CONTROL INTERNO   :

FUNCIONARIOS MUNICIPALES

PRENSA

SR. ALEJANDR0 FERNÁNDEZ JARAMILLO
SR. MARCO CANALES CARRASC0
SRA.  PILAR MOYA MORAGA
SR. PATRICIO ARAVENA AGURTO
SR. PATRICIO PACHEC0 CASTR0
SR. JENARO BFUV0 RAMiREZ
SR. RONALD GUAJARDO LÓPEZ
SR.  RODRIGO SALGAD0 MALDONADO
SR. REX BENAVENTE CANALES
SRA. SILVIA ARAVENA CANALES
SR.  PEDRO RAMONET GRANDÓN
SR.  FELIPE CORREA URRUTIA
SR. ÁLVARO MORAGA LOB0S
SR. HAROLD GÓMEZ ZARATE
SR. ANDRÉS BARRA MIRANDA
SRTA.  KARINA MUÑOZ

SRTA. YESSICA LOYOLA ALVIAL
SR. MOISÉS VALDÉS GONZÁLEZ

SR.  CRISTIAN  MUSA PÉREZ
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PÚBLICO ASISTENTE SRA. SONIA ITURRA CARRASCO
SRA. WILMA PEÑAILILLO GAVILÁN
SRA.  MERCEDES MÉNDEZ QUEZADA
SRA. BERTA SALAZAR MANRÍQUEZ
SRA. PAMELA GÓMEZ CASANOVA
SRA.  CLEMENTINA MORA APARIclo
SRA. SANDRA ANDRADES ROMERO
SRA.  MIRIAM AMIGO BRAV0
SRA.  HILDA BRAV0 N.
SRA.  MÓNICA MEDEL
SRA.  CRISTHA RIVAS C.
SRA.  lRIS URRA CANALES
SRA. GLADYS VERA GUTIÉRREZ
SRA. VERÓNICA VALENZUELA
SRA. MIRTA FLORES
SRA.  MARÍA LEÓN AYALA
SRA. MARÍA ORTEGA HENRÍQUEZ
SRA.  MABEL JARA SALDIVIA
SRA. MARCELA PARRA
SRA.  MARÍA CÁRDENA LARA
SRA.  MIRIAM SOTO
SR. ALFONZO LEAL LEAL
SRA. CAROLINA FAÚNDEZ HERNÁNDEZ
SRA.  MARICEL FAÜNDEZ HERNÁNDEZ
SRA. CYNTHIA SUAZO SAAVEDRA
SRA.  LUCY ARAVENA FUENTES
SRA. VERÓNICA PARRA CORDOVA
SRA. VERÓNICA MORAGA GARRIDO
SRA. CAMILA GARC¡A ARELLANO
SRA. CAROL VALDEBENITO ARROYO
SRA. MAGDALENA TORRES BUSTOS
SFU.  lLSE BAEZA CAMPOS
SRA.  CLAUDIA PAVÉZ
SRA. MARCELA PARFU
SRA.  KATHERIN CONSTENLA
SRA.  HELLEN FUENTES CONTRERA
SRA.  KEREM AYALA FLORES

+1APERTulmDESESION:
SSR  ALCALDE:  Abre  la  Sesión  Ordinaria  N°  046  de fecha  06 de  Marzo del  2018,  en  nombre  de
Dios,  la Patria y Nuestra Comuria siendo las 11 :00 horas.

SR.  ALCALDE:  Previo  al  iniciío  de  las  acciones  consideradas  en  la  tabla,  da  a  conooer  que  se
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3° CORRESpol\lDENCIA:

SR.  ALCALDE:  Solicita a  La  Directiva  Secretaria  Municipal,  Sra.  llse Aranís \/ilches,  dar a  conocer
b correspondencia despachada para la presente Sesión.

DIRECTIVA   SECRETARIA   IVIUNICIPAL   (SRA.   lLSE   ARANÍS   VILCHES):   Da   a   conocer   b
correspondencia de La Sesión de acuerdo al siguiente detalle:

A.- CORRESPONDENCIA RECIBIDA:

A.1.-lNTERNA:

•      Memo  N° 95 del  05.03.2018 de  Secretario Comunal de  Planificación  que adjunta Acta de
Evaluación   "SERVICIO   DE  ALIMENTACIÓN   AÑ0   2018   HOGARES   INTERNADOS   DE
LOS  ESTABLECIMIENTOS  EDUCAcloNALES  DE  LA  COMUNA  DE  CAUQUENES",   lD
4372-18-LP18 Y 6 SOLICITUDES DE SUBVENCIÓN.

•      Memo  N°  58  y  21  de  Control  lntemo,  remite  Plan  Anual  de  Trabajo  de  la  Dirección  de
Control.  llustre Municipalidad de Cauquenes, Año 2018.

SOLICITUD

•      Carta de Solicitud  Presidente de la Asociacjón de Clubes y Huasos de Cauquenes, solicfta
$  2.000.000.-para  solventar  gastos  que  conlleva   la   panicipación   de   11   colleras  que
participaran en clasficatorio regional a realizarse en Curícó.

•      lngreso de oficina de partes N° 1193,  solicitud de subvención del centro del Folklore pilén
del  Magisterio,  solicita subvención  por $ 8.500,000.- con  la finalidad de desarrollar evento
folclórico con grupos internacionales el mes de mayo.

•      Carta  del  presidente  de  Sindicato  de  Tricicleros  de  Cauquenes,  solicita  subvención  por
$600.000.- para compra de repuestos de triciclos.

•      lngreso  de  Oficina de  Partes  N°  196  del  31.01.2018,  modffica  solicitud  de  subvención  de
$4.800.000.- para la Fundación  Canina GEA.

•      Solicitud  de  Subvención  Municipal,  por  parte  de  la  Corporación  Nacional  del  Cáncer  Filial
Cauquenes por un monto de $ 5.000.000.-

•      lngreso de oficina de  partes  N° 1795 del  l5,12.2017,  solicítud de subvención  Municipal de
Damas de Rojo por un monto de $ 700.000.-

CAPACITACIONES

•      Estatuto  de  Trabajadores  a  honorario  y  Contratas,  Nuevas  tendencias  de  Contraloría  y
Jun-sprudencia, Viña del Mar 4 al 6 de abril, Avanza Capacitacjón.

•      Diploma    de   Alta    Especialización,    Responsabilidades,    Actividades   y   Tareas   de    los
Concejales en la Aprobación,  lmplementacíón,  Seguimiento y Control de la Ley de Plantas
Municípales,  Public Consulting, 20 al 21  de marzo.

•      Curso   de   Capacitación   Análisis   Práctico   del   Clasmcador   Presupuestario   Municipal   e
lnterpretación de lnfomes Financieros Municipales Trimestrales.

8.-COF`RESPONDENCIA DESPACHADA -

CONCEJ0    MUNICIPAL    2016     -     2020
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4o TABLA:

TITULO  I
CoMENTARlo r\loMBRAMIEl\lTo GOBERr\lADOR pRovlNclAL.

SR.  ALCALDE:  En forma muy especial  manifiesta  su  alegría  por el  nombramiento del  Sr.  Sergio
Luis  Mario  Vignolo  Moya  de  Gobemador  Provincial  de  Cauquenes  y  su  deseo  de  trabajar  ern
conjunto con un  Cauquenino que conoce la realidad de la provincia y quien además   fue pane del
Concejo MunkHpal.

TITULO ]'
ADJUDICACIÓN ALIMENTACIÓN  HOGARES INTERNADOS.

SR.  ALCALDE:   Cede  la  palabra  al  Secretarb  Comunal  de  Planfficación,  Sr.   Patricio  Pacheco
Castro,   para  informar  el  resultado  de  La  licitación,  "SERVICIO  DE  ALIMENTACIÓN  AÑ0  2018
HOGARES  INTERNADOS  DE  LOS  ESTABLECIMIENTOS  EDUCACIONALES  DE  LA  COMUNL+
DE CAUQUENES"  lD 4372-18-LP18.

SECRETARIO COMUNAL DE PLAl\llFICACIÓN (SR. PATRICIO PACHECO CASTRO): Junto con

¥#ci;CoEgo###A#ÓaNco%ír#¥d°HdoeáaÉL:Sac¡tÑTE#.Á%á3rt¥¡óTLLi
ESTABLECIMIENTOS  EDUCACIONALES  DE  LA COMUNA  DE  CAUQUENES"   lD 4372-18-LP18.
La  que  se  sugíere   sea  ADJUDICADA  al  ofeíente  don   EDILBERTO  ANTONIO   CONTRERAS
ARAVENA,  R.U.T.  9.539.5074  por  un  monto  o  valor  unitario  de  $6.902  (mpuesto  incluido)  por
ración diaria efectivamente entregada de alimentos, explica que si bien particiíparon 3 empresas en
la visita a terreno sok) una empresa presentó oferta, siendo evaluada con nota 9 en una escala del
1   al  10.

SR.  ALCALDE:   Sobre  La  alimentación  da  a  conocer  que  en  viitud  del  inicio  de  las  clases  se
desamc)lló  un  trato directo mientras se formaliiza  la contratación  de  ka empresa  que se  adjudicó  ki
licffin.

CONCEJAL  SR.  VERA:  Consulta  cual  es  el  motivo  que  La  licftacíón  cieme  posterior  al  inicio  de
ckmes.

SECRETARIO    COMUNAL    DE    PLANIFICAclóN    (SR.    PATRICIO    PACHECO    CASTRO):
Responde  que   la  situación  se  enmarca  en   los  plazos  que  establece  el  portal  y  que  es  un
requerimiento solicitado por el Depadamento de Educación.

DIRECTOR DAEM (SR. FELIPE CORREA URRUTIA):  Da a conocer que para la deteminación de
las  cantidades  se  debe  establecer  una  cantidad  de  matricula  y  que  sin  ese  antecedente  no  es
posible preparar los antecedentes para la licitación.

CCONCEJAL   SR.   VERA:   Corisidera  que  es  posible  desarrollar  la   licitación   con   un   promedio,
basándose en la estadístíca de b matrícula en distintos periodos.

SR. ALCALDE:  Manffiesta que en  la próxima contratación  se deberá contemplar la  posibilídad de
aumentar  la  cantidad  de  alumnos  de  acuerdo  al  númeno  de  matrícuk]  y  considerar  un  promedio,
con el objetivo de evitar que se coritrate la alimentación posterior al "cio del periodo de clases.

CONCEJO   MUNIcll.AL    2016    -2020
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ESTABLECIMIENTOS  EDUCACIONALES  DE  LA  COMUNA  DE  CAUQUENES"  lD  4372-18-LP18,
sea   ADJUDICADA   al   oferente   don   EDILBERTO   ANTONIO   CONTRERAS  ARAVENA.   R.U.T.
9.539.5074   por   un   monto   o   valor   unitario   de   $6.902   (impuesto   incluido)   por   ración   diaria
efectivamente entregada de alimentos.

CONCEJAL SR.  RODRÍGUEZ: Aprueba la contratación del "SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AÑ0
2018   HOGARES   INTERNADOS    DE   LOS    ESTABLECIMIENTOS    EDUCACIONALES    DE    LA
COMUNA  DE  CAUQUENES"  lD  4372-18-LP18,  sea  ADJUDICADA  al  oferente  don  EDILBERTO
ANTONIO  CONTRERAS ARAVENA,  R.U.T.  9.539.5074  por  un  monto o valor unitario  de  $6.902
(impiiesto incluido) por ración diaría efectivamente entregada de alimentos.

CONCEJAL SR.  PÉREZ: Aprueba la contratación del "SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AÑ0 2018
HOGARES  INTERNADOS  DE  LOS  ESTABLECIMIENTOS  EDUCACIONALES  DE  LA  COMUNA
DE  CAUQUENES"  lD  4372-18-LP18,  sea  ADJUDICADA  al  oferente  don  EDILBERTO  ANTONIO
CONTRERAS  ARAVENA,  R.U.T.  9.539.5074  por  un  monto  o  valor unitario de  $6.902  (impuesto
incluido) por ración diaria efectivamente entregada de alimentos.

CONCEJAL  SR.  LEIVA:  Aprueba  la  contratación del "SERVICIO  DE ALIMENTACIÓN AÑ0 2018
HOGARES  INTERNADOS  DE  LOS  ESTABLECIMIENTOS  EDUCACIONALES  DE  LA  COMUNA
DE  CAUQUENES"  lD  4372-18-LP18,  sea ADJUDICADA  al  oferente  don  EDILBERTO ANTONIO
CONTRERAS ARAVENA,  R.U.T.  9.539.507i  por  un  monto  o  valor  unitario  de  $6.902  (impuesto
incluido) por ración diaria efectivamente entregada de alimentos.

CONCEJAL  SR.  POBLETE:  Aprueba  la  contratación  del  "SERVICIO  DE  ALIMENTACIÓN  AÑ0
2018   HOGARES   INTERNADOS   DE   LOS    ESTABLECIMIENTOS    EDUCACIONALES    DE    LA
COMUNA  DE  CAUQUENES"  lD  4372-18-LP18,  sea  ADJUDICADA  al  oferente  don  EDILBERT0
ANTONIO  CONTRERAS ARAVENA,  R.U.T.  9.539.5074  por  un  monto  o  valor unitario  de  $6.902
(impuesto incluido) por ración diaria efectivamente entregada de alimentos.

CONCEJAL  SR.  VERA:  Aprueba  la  contratación  del  .`SERVICIO  DE  ALIMENTACIÓN  AÑ0  2018
HOGARES  INTERNADOS  DE  LOS  ESTABLECIMIENTOS  EDUCACIONALES  DE  LA  COMUNA
DE  CAUQUENES"  ID  4372-18-LP18,  sea  ADJUDICADA  al  oferente  don  EDILBERTO  ANTONIO
CONTRERAS ARAVENA,  R.U.T.  9.539.5074  por  un  monto o  valor  unitario  de  $6.902  (impuesto
incluido) por ración diaria efectivamente entregada de alimentos.

CONCEJAL SR.  WIUENA: Aprueba  la contratación del "SERVICIO DE ALIMENTACIÓN AÑ0 2018
HOGARES  INTERNADOS  DE  LOS  ESTABLECIMIENTOS  EDUCACIONALES  DE  LA  COMUNA
DE  CAUQUENES"  lD  4372-18-LP18,  sea  ADJUDICADA  al  oferente  don  EDILBERTO  ANTONIO
CONTRERAS ARAVENA,  R.U.T.  9.539.5074  por  un  monto  o valor  unitario  de  $6.902  (impuesto
incluido) por racíón diaria efectivamente entregada de alimentos.

SR.    ALCALDE:    Aprueba    la    contratación    del   "SERVICIO    DE   ALIMENTACIÓN   AÑ0    2018
HOGARES  INTERNADOS  DE  LOS  ESTABLECIMIENTOS  EDUCACIONALES  DE  LA  COMUNA
DE  CAUQUENES"  ID  4372-18-LP18,  sea  ADJUDICADA  al  oferente  don  EDILBERTO  ANTONIO
CONTRERAS ARAVENA.  R.U.T.  9.539.5074  por  un  monto  o  valor  unitario de  $6.902  (impuesto

Se-`..                                                   .`:``-.`````
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(impueeto inclLiido)
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TITULO  111

PLAN DE DIRECclóN DE CONTROL INTERNO. AÑ0 2018.

SR.  ALCALDE:  Cede la palabra al  Director de Control  lnterno,  Sr.  Marco Canales Carrasco,  para
presentar al Concejo Municipal Plan de la Dirección de Control lntemo.

DIRECTOR  DE  CONTROL  INTERNO  (SR.  MARCO  CANALES  CARRASCO):  Junto con  saludar
al Concejo, presenta el Plan de la Dirección de Control lnterno,  por el periodo del año 2018, el cual
se requiere sea aprobado por el Concejo.

SR.  ALCALDE:   Solicita  el  pronunciamiento  del  Concejo  Municipal  para  aprobar  Plan  Anual  de
Trabajo de la Dirección de Control lnterno,  llustre Municipalidad de Cauquenes, Año 2018.-

CONCEJAL SR.  RODRÍGUEZ: Aprueba Plan Anual de Trabajo de la Dirección de Control  lntemo,
llustre Municipalidad de Cauquenes, Año 2018.-

CONCEJAL SR.  PÉREZ: Aprueba Plan Anual de Trabajo de la Dirección de Control lnterno,  llustre
Municipalidad de Cauquenes, Año 2018.-

CONCEJAL SR.  LEIVA: Aprueba  Plan Anual de Trabajo de la Dirección de Control lntemo,  llustre
Municipalidad de Cauquenes, Año 2018.-

CONCEJAL  SR.  POBLETE:  Aprueba  Plan  Anual  de Trabajo  de  la  Dirección  de  Control  lnterno,
llustre Municipalidad de Cauquenes, Año 2018.-

CONCEJAL SR. VERA: Aprueba  Plan Anual de Trabajo de la Dirección de Control  lnterno,  llustre
Municipalidad de Cauquenes, Año 2018.-

CONCEJAL  SR.  MUENA:  Aprueba  Plan  Anual  de  Trabajo  de  la  Dirección  de  Control  lnterno,
llustre Municipalidad de Cauquenes, Año 2018.-

SR.   ALCALDE:   Aprueba   Plan  Anual   de   Trabajo   de   la   Dirección   de   Control   lnterno,   llustre
Municipalidad de Cauquenes, Año 2018.-

2.-  Se  acuerda  aproba-r  Pla-n  Ánual  de  Trabajo  do  la  Dirección  d®  Control  lntemo;  Ilustbe
Municipalidad de Cauqueites, Año 2018.-

TITULO W
BECA ESPECIAL

SR.  ALCALDE:  Presenta  al  Conceio  Mmicipal  la  solicitud  de  Beca  Especíal  para  Srta.  Maricela
Estefany Aravena Salgado y explica que se habian presentado solicitudes especiales por par[e de
tres estudiantes pero que ellos cumplen con  la  reglamentación 1o que les permfta el poder postular
a b Beca Munícipal,  pero que en el caso que se presenta,   es neoesario la aprobación del Concejo
paía  otorgar  Beca  Especial,  en  concordancia  con  ka  reglamentación  de  Becas  del  Municipio,  por
elb  solicfta  el   pronunciamiento  del   Concejo  Municipal   paía  aprobar  Beca   Especial  a   La   Srta.
Maricela Estefany Aravena Salgado, quien fue evaluada tanto en el ámbito individual como famiriar
a través de una entrevista en profundidad, donde se aplica el "Formulario Único de Postulación".
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CONCEJAL  SR.  PÉREZ:  Aprueba  Beca
quien  fue  evaluada  tanto  en  el  ámbito  indivídual  como  familiar  a  través  dé  una  entrevisía  en
profundidad, donde se aplica el "Formulario Único de Postulación".

CONCEJAL  SR.  LEIVA:  Aprueba  Beca  Especial  a  la  Srta,  Maricela  Estefany Aravena  Salgado,
quien  fue  evaluada  tanto  en  el  ámbfto  indMdual  como  familiar  a  través  de  una  entrevista  en
profundidad, donde se aplica el "Fomulario Único de Postulación".

CONCEJAL SR.  POBLETE: Aprueba Beca Especial a la Srta.  Maricela Estefany Aravena Salgado,
quien  fue  evaluada  tanto  en  el  ámbito  individual  como  famíliar  a  través  de  una  entrevista  en
profundidad, donde se aplica el "Formulario Único de Postulación".

CONCEJAL  SR.  VERA:  Aprueba  Beca  Especial  a  la  Srta.  Maricela  Estefany  Aravena  Salgado.
quien  fue  evaluada  tanto  en  el  ámbito  individual  como  familiar  a  través  de  una  entrevista  en
profundidad, donde se apljca el "Formulario Único de Postulación".

CONCEJAL  SR.  luIUENA: Aprueba  Beca  Especial  a  la  Srta.  Maricela  Estefany Aravena  Salgado,
quien  fue  evaluada  tanto  en  el  ámbito  individual  como  familjar  a  través  de  una  entrevista  en
profundidad, donde se aplica el "Formulario Único de Postulación".

SR.  ALCALDE:  Aprueba  Beca  Especial  a  la  Srta.  Maricela  Estefany Aravena  Salgado,  quien  fue
evaluada  tanto  en  el  ámbho  individual  como  familiar  a  través  de  una  entrevista  en  profundidad,
donde se aplica el "Fomulario Únjco de Postulación".

Especial  a  la  Srta.  Maricela  Estefany Aravena  Salgado,

3.- Se actierda aprobaT Beca Esp¢iafueeva[uadatantoene]ámbitoindprofundidad,dondeseaplicael"Fomi aidula a  SrEa.  Marice a  Estefany Aravena Sa gado, quiennbevistae_n
i]al  como  familiar  a  través  de  i[na  o
rio único d® Postulacíón".     `

SR.  ALCALDE:   En  el  tema  de  aportes  que  desarrolra  el  municipio,  da  a  conocer  que  se  está
apoyando a jóvenes de  la Comuna que fueron aceptados en Gendarmería y que  por elk) se están
realizando las adquisiciones de k] manera más pronta en virtud que el plazo de presentación es de
4 días.

PETICIONE#BVENCIÓN.

SR.   ALCALDE:   Considerando   documentación   relacionada   con   peticiones   de   subvenciones,
enviada  por  Secretaría  Comunal  de  Planíficación,  presenta  en  primer  término    la  petición  de  la
Asociación  de  Rodeo  y  Clubes  de  Huasos  Cauquenes,  quienes  solicitan  recursos  para  apoyar la
participación de 11  colleras en Campeonato Clasíficatorio a realizarse en Curicó.

CONCEJAL  SR.  VERA:  Piensa  que  si  bien  siempre  se  han  apoyado  los  deportes,  cree  que  el
municipio debería asígnar recursos para k] compra de elementos para Plazas Activas, debido a que
no ha existido aprobación de los recursos por parte del Gobierno Regional.

SR. ALCALDE:  Comenta que los proyectos de Plazas Activas se encuentran presentados y espeía
que en el nuevo gobiemo exista ki aprobación de esos proyectos que ha presentado el Municipio.

CONCEJAL  SR.  LEIVA:  Hace  ver  que  en  el  caso  de  quienes  practican  el  rodeo,  cuentan  con

CONCEJ0   MUNICIPAL    2016     -2020
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SR.  ALCALDE:
$8.500.000.-

Presenta  solicftud  del  Conjunto  Pilén  del  Magisterio  que  es  por  un  monto  de

CONCEJAL   SR.    PÉREZ:    Consulta   si   existe   alguna   solicitud   que   requiera   urgencia   para
aprobación.

SR. ALCALDE:  Responde que en el caso de otorgar las subvenciones se entregarán de acuerdo a
la   disponibilidad   financiera   del   municipio   y   presenta   solicitud   del   Sindicato  de   Tricicleros   por
$600,000.- y la soljcitud de la Fundación Canina Gea,  por $4.800.000.-

CONCEJAL  SR.  RODRiGUEZ:  Sobre la  Fundación  Canina  Gea,  informa que i-ealizó una visita al
Canil con el Concejal Sr.  Sergio Pérez y considera que la obra no corresponde al monto que se va
a cancelar y cree que el lugar no cuenta con todas las capacidades para albergar animales.

SR.  ALCALDE:  lnfoma  que el  recinto  aún  no  ha  sido  recepcionado  por el  Municipio,  y hace  ver
que es el único Canil en la región, por lo que, a su juicio, se está logrando un avance.

CONCEJAL  SR.  LEIVA:  Considera  que  es  necesario  entender  que  es  el  primer  avance  y  se
entiende  que  es  probable que  la  cantidad  de caninos  abandonados  en  la  Comuna  es  mayor a  la
capacidad.

CONCEJAL SR.  POBLETE:  Expresa su opinión respecto que la situación de abandono de caninos
se genera por irresponsabilidad y espera que en el gobierno entrante se pueda modificar la Ley con
el objeto que se mejore.

CONCEJAL  SR.  MUENA:  Considera  que  es  importante  que  se  siga  trabajando  en  el  tema  de
responsabilidad canina.

SR. ALCALDE: A propósito de críticas a la gestión, considera que éstas también deberían haberse
realizado  al  actual  gobiemo,  como  es el  caso  del  Sector  Rosita  O'Higgins,  obra  en  la  que  no  se
avanzó en cuatro años y solo se debía  invertir $800.000.000.- y no cuestionar solo lo que se va  a
desarrollar el municipio, más aún cuando ni siquiera se encuentra entregada la obra al municipio.
Cree que de seguir actitudes que cuestionan todo lo que presente,  ningún otro tema se va a poder
tratar en Sesión.
Agrega que es  necesario considerar que,  en el caso de  la subvención  solicitada  por la  Fundación
Gea,  son  recursos  que el  municipio  entrega  para  la  alimentación de  los  animales y ellos cuentan
con este aporte.

CONCEJAL SR.  VERA:  Sugiere que una vez que el Leaseback que el municipio ha solicitado, se
realicé  el  pago  a  proveedores  pendientes  y  solicfta  que  una  vez  que  se  inaugure  el  Canil,  se
entregue  un  reconocimiento  a  la  Señora  Sonía  Landeros por su  dedicación y entrega  en favor de
los caninos abandonados de la Comuna.

CONCEJAL  SR.  PÉREZ:  Sobre  la  situación del  Canil,  señala que visitó el  recinto y que se  hace
necesario  que  exista  apoyo  de  profesionales  del  D.D.R„  para  que  la  labor  de  cuidado  de  los
animales sea mejor.

SR. ALCALDE:  Considera pehinente la propuesta del Concejal Sr. Vera,  en  reconocer la labor de
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colleras completas que conlleva participar en Clasificatorio Regional que organiza  la Asociación de
Curicó en la misma Comuna mencionada.

CONCEJAL  SR.  RODRÍGUEZ:  Aprueba Subvención  Municipal por un  monto de $2.000.000.-a  la
Asociación  de  Rodeo  y  Clubes  de  Huasos  Cauquenes,  R.U.T.  65.032.554-0,  para  solventar  los
gastos de  11  colleras completas que conlleva  participar en  Clasificatorio  Regional que organiza  la
Asociación de Curicó en la misma Comuna mencionada,

CONCEJAL  SR.   PÉREZ:  Aprueba   Subvención   Municípal  por  un  monto  de  $2.000.000.-  a   la
Asociación  de  Rodeo  y  Clubes  de  Huasos  Cauquenes,  R.U.T.  65.032.554-0,  para  solventar  los
gastos de  11  colleras completas que conlleva  par{icipar en  Clasificatorio  Regional que organiza  la
Asociación de Curicó en la misma Comuna mencionada.

CONCEJAL   SR.   LEIVA:   Aprueba  Subvención   Municipal   por  un   monto  de  $2.000.000.-  a   la
Asociación  de  Rodeo  y  Clubes  de  Huasos  Cauquenes.  R.U.T.  65.032.554-0,  para  solventar  los
gastos de  11  colleras completas que conlleva participar en  Clasificatorio Regional  que organiza la
Asociación de Curicó en la misma Comuna mencionada.

CONCEJAL  SR.  POBLETE:  Aprueba  Subvención  Municipal  por  un  monto  de  $2.000.000.-  a  la
Asociación  de  Rodeo  y  Clubes  de  Huasos  Cauquenes,  R.U.T.  65.032.554-0,  para  solventar  los
gastos de  11  colleras completas que conlleva  particípar en  Clasfficatorio  Regional que organiza  la
Asociación de Curicó en la misma Comuna mencionada.

CONCEJAL   SR.   VERA:   Aprueba   Subvención   Municipal   por  un   monto  de   $2.000.000.-   a   la
Asociación  de  Rodeo  y  Clubes  de  Huasos  Cauquenes,  R.U.T.  65.032.554-0,  para  solventar  los
gastos de  11  colleras completas que conlleva panicipar en  Clasificatorio  Regional que organiza  la
Asociación de Curicó en la misma Comuna mencionada.

CONCEJAL  SR.   MUENA:  Aprueba  Subvención  Municipal  por  un  monto  de  $2.000.000.-  a  la
Asociación  de  Rodeo  y  Clubes  de  Huasos  Cauquenes,  R.U.T.  65.032.554-0,  para  solventar  los
gastos de  11  colleras completas que conlleva  participar en  Clasificatorio  Regional que organiza  la
Asociación de Curicó en la misma Comuna mencionada.

SR.  ALCALDE:  Aprueba  Subvención  Municipal  por  un  monto de  $2.000.000.-  a  la Asociación  de
Rodeo  y  Clubes  de  Huasos  Cauquenes,  R.U.T.  65.032.554-0,  para  solventar  los  gastos  de  11
colleras completas que conlleva participar en Clasificatorio Regional que organiza la Asociación de
Curicó en la misma Comuna mencionada.

4.- Se acuema aprobaT Subv®nción Munjcipal por un mon`to d® $2.000.000.- a la Asociación
de Rodeo y CJubes de Huasos Cauqtienes, F`.U.T. 65.032.554io, paTa solventar los gastos de ,' 11  coll®ms  oompletas  que  conlleva  participar  en  Clasificatorio  RegionaJ  que  organiza  la :

^sociación de Curicó on la misma Comuna mencionada.

SR.   ALCALDE:   Solicita   el   pronunciamiento   del   Concejo   Municipal   para   aprobar  Subvención
Municipal  por un  monto de $8.500.000.- al  Centro de  Folklore  Pilen  del  Magisterio  de  Cauquenes,
R.U,T.    72.816.300-3,    para    realizar   evento   folclórico    con    destacados   grupos    nacionales   y
extranjeros  (5 agrupaciones  invitadas),  los que se  presentarían  en  2  días  del  mes  de  mayo en  la
Comuna.
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CONCEJAL  SR.  PÉREZ: Aprueba  Subvencjón  Municipal  por  un  monto de  $8.500.000.-al  Centro
de Folklore Pilen del Magisterio de Cauquenes,  R.U.T.  72.816.300-3,  para realizar evento folclórico
con   destacados   grupos   nacionales   y   extranjeros   (5   agrupaciones   invitadas),    los   que   se
presentarían en 2 días del mes de mayo en la Comuna.

CONCEJAL  SR.  LEIVA:  Aprueba  Subvención  Municipal  por  un  monto de  $8.500.000.-  al  Centro
de Folklore Pilen del Magisterío de Cauquenes,  R.U.T.  72.816.300-3,  para  realizar evento folclórico
con   destacados   grupos   nacionales   y   extranjeros   (5   agrupaciones   invitadas),    Ios   que   se
presentarian en 2 días del mes de mayo en la Comuna.

CONCEJAL  SR.   POBLETE:  Aprueba  Siibvención   Municipal  por  un  monto  de  $8.500.000.-  al
Centro de  Folklore  Pilen del  Magisterio de Cauquenes,  R.U.T.  72.816.300-3,  para  realizar evento
folclórico  con  destacados  grupos  nacionales  y extranjeros  (5  agrupaciones  invitadas),  los  que  se
presentarían en 2 días del mes de mayo en la Comuna.

CONCEJAL SR. VERA: Aprueba Subvención Municipal por un monto de $8.500.000.-al Centro de
Folklore  Pilen  del  Magisterio  de  Cauquenes,  R.U.T.  72.816.300-3,  para  realizar  evento  folclórico
con   destacados   grupos   nacíonales   y   extranjeros   (5   agrupaciones   invitadas),    los   que   se
presentarían en 2 días del mes de mayo en la Comuna.

CONCEJAL  SR.  IVIUENA: Aprueba  Subvención  Municipal  por un  monto de $8.500.000.-al  Centro
de  Folklore  Pilen  del  Magisterio de Cauquenes,  R.U.T.  72.816.300-3,  para  realizar evento folclórico
con   destacados   grupos   nacionales   y   extranjeros   (5   agrupaciones   invjtadas),    Ios   que   se
presentarian en 2 días del mes de mayo en la Comuna.

SR. ALCALDE: Aprueba Subvención Munjcipal por un monto de $8.500.000.-al Centro de Folklore
Pilen   del   Magisterio   de   Cauquenes,   R.U.T.   72.816.300-3,   para   realizar  evento  folclórico   con
destacados grupos nacionales y extranjeros (5 agrupaciones invitadas),  los que se presentarían en
2 días del mes de mayo en la Comuna.

5.- Se acuerda  aprobar  Subvención  Hunícjpal  por un  monto  de $8.500.000.- al  C®ntro de ,
Folkloro  Pi[en   del  Magkterio  d®  Cauquenes,  R.U.T.  72.816.300e,   para   realizar  everi®folcJóri€ocondestacadosgruposTiacionalesyextranjeros(5agrtipacionesinvitada8),losqtJesepresentarianen2diasdelmesdemayoen[aComuna.

SR.   ALCALDE:   Solicjta   el   pronunciamiento   del   Concejo   Municipal   para   aprobar   Subvención
Municipal  por un  monto de $600.000.- al  Sindicato de Trabajadores  lndependjentes Tricicleros de
Cauquenes, R.U.T. 65.107.963-2, para compra de repuestos de los triciclos de 24 socios.

CONCEJAL  SR.   RODRÍGUEZ:  Aprueba  Subvención  Munícipal  por  un  monto  de  $600.000.-  al
Sindicato  de  Trabajadores  lndependientes  Tricicleros  de  Cauquenes,  R.U.T.  65.107.963-2,  para
compra de repuestos de los triciclos de 24 socios.

CONCEJAL SR.  PÉREZ: Aprueba  Subvención  Municipal por un monto de $600.000.- al Sindicato
de Trabajadores  lndependjentes Tricjcleros  de  Cauquenes,  R.U.T.  65.107.963-2,  para  compra  de
repuestos de los triciclos de 24 socios.

CONCEJAL  SR.  LEIVA:  Aprueba  Subvención  Municípal  por un  monto de  $600.000.-al Sindicato
de Trabajadores  lndependientes Tricicleros  de  Cauq
repuestos de los triciclos de 24 socios.

CONCEJAL   SR.   POBLETE:  Aprueba   Subve
Sindicato  de  Trabajadores  1
compra de repuestos de los

65.107.963-2,  para  compra  de

al   por   un   monto   de   $600.000.-   al
es,   R.U.T.  65.107.963-2,  para

CONCEJO    MUNICIPAI.    2016    -     20ZO
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CONCEJAL  SR.  VERA:  Aprueba  Subvención  Municipal  por un  monto de  $600.000.- al  Sindicato
de Trabajadores  lndependientes Tricicleros de  Cauquenes,  R.U.T.  65.107.963-2,  para  compra  de
repuestos de los triciclos de 24 socios.

CONCEJAL SR.  MUENA: Aprueba  Subvención  Municipal por un  monto de $600.000.- al  Sindicato
de Trabajadores  lndependientes Trícicleros de  Cauquenes,  R.U.T.  65.107.963-2,  para  compra  de
repuestos de los triciclos de 24 socios.

SR.   ALCALDE:   Aprueba  Subvención   Municipal   por  un   monto  de   $600.000.-  al   Sindicato  de
Trabajadores   lndependientes  Tricicleros  de  Cauquenes,   R.U.T.   65.107.963-2,   para  compra  de
repuestos de los triciclos de 24 socios.

6.-SéaeuerdaaprobarSubvenciónMun-icipñ!Eij+ffiñrmmi®Lúd_e`Seoo.000.r-`'al<Sif`±icato de;,déJ
Trabajadores,lndep®ndienóBSTriciclerosdecímtm-ü§HBa=V€:Í¿-.*?4¥-.1Ó7.963-2,P_         ._              .-,ñ.

r®ptlesto6 de los tric.lc[os de 24 socios.                       .        ,_.T~=.~.              -[í_``.'i-5`\-+.

SR.   ALCALDE:   Solicita   el   pronunciamiento   del   Concejo   Municipal   para   aprobar  Subvención
Municipal por un monto de ü.800.000.-a la Fundación Protectora Canina Gea,  R.U.T. 65.055.629~
1, para alimentación y mantención de animales a cargo de la Fundación.

CONCEJAL SR.  RODRiGUEZ: Aprueba Subvención  Municipal  por un monto de %.800.000.- a la
Fundación   Protectora   Canina   Gea,   R.U.T.   65.055.629-1,   para   alimentación   y   mantención   de
animales a cargo de la Fundación.

CONCEJAL   SR.   PÉREZ:  Aprueba  Subvención   Municipal   por  un   monto  de  $4.800.000.-  a   la
Fundación   Protectora   Canina   Gea,   R.U.T.   65.055.629-1,   para   alimentación   y   mantención   de
animales a cargo de la Fundación.

CONCEJAL   SR.   LEIVA:  Aprueba   Subvención   Municipal   por  un   monto  de   %.800.000.-  a   la
Fundación   Protectora   Canina   Gea,   R.U.T.   65.055.629-1,   para   alimentación   y   mantención   de
animales a cargo de la Fundación.

CONCEJAL  SR.  POBLETE:  Aprueba  Subvención  Municipal  por  un  monto  de  %.800.000.-  a  la
Fundación   Protectora   Canina   Gea,   R.U.T.   65.055.629-1,   para   alimentación   y   mantención   de
animales a cargo de la Fundación.

CONCEJAL   SR.   VERA:   Aprueba   Subvención   Municipal   por   un   monto  de   %.800.000.-   a   la
Fundación   Protectora   Canina   Gea.   R.U.T.   65.055.629-1,   para   alimentación   y   mantención   de
animales a cargo de la Fundación.

CONCEJAL  SR.   MUENA:  Aprueba  Subvención  Municipal  por  un  monto  de  $4.800.000.-  a  la
Fundación   Protectora   Canina   Gea,   R.U.T.   65.055.629-1,   para   alimentación   y   mantención   de
animales a cargo de la Fundación.

SR.  ALCALDE:  Aprueba  Subvención  Municipal  por  un  monto  de  $4.800.000.-  a  la  Fundación
Protectora Canina Gea,  R.U.T. 65.055.629-1,  para alimentación y mantención de animales a cargo
de la  Fundación.
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SR.   ALCALDE:   Solicita   el   pronunciamiento   del   Concejo   Municipal   para   aprobar  Subvención
Municipal  por  un  monto  de  $5.000.000.-  a  la  Corporación  nacional  del  Cáncer  Filial  Cauquenes,
R.U.T.  70.095.900-7,  para cubrir las siguientes necesidades:
•              Mantención de la Ambulancia y traslados de pacientes.
•              Sueldo del conductor de la ambulancia.
•              Gastos de Farmacia, (Pañales y otros)
•               Insumos de Librería.
•              Otros imprevistos requeridos por los pacientes.

CONCEJAL  SR.  RODRÍGUEZ: Aprueba Subvención  Municipal por un monto de $5.000.000.- a la
Corporación  nacional  del  Cáncer  Filial  Cauquenes,  R.U.T.  70.095.900-7,  para  cubrir las siguien{es
necesidades:
•              Mantención de la Ambulancia y traslados de pacientes.
•              Sueldo del conductor de la ambulancia.
•              Gastos de Farmacia, (Pañales y otros)
•               Insumos de Librería.
•              Otros imprevistos requeridos por los pacientes.

CONCEJAL  SR.   PÉREZ:  Aprueba  Subvención   Municipal  por  un   monto  de  $5.000.000.-  a  la
Corporación  nacional  del  Cáncer  Filial  Cauquenes,  R.U.T.  70.095.900-7,  para  cubrir las siguientes
necesidades:
•              Mantención de la Ambulancia y traslados de pacientes.
•              Sueldo del conductor de la ambulancia.
•              Gastos de Farmacia, (Pañales y otros)
•               Insumos de Libreria.
•              Otros imprevistos requeridos por los pacientes.

CONCEJAL   SR.   LEIVA:  Aprueba   Subvención   Municipal   por  un   monto  de   $5.000.000.-  a   la
Corporación  nacional  del  Cáncer Filial  Cauquenes,  R.U.T.  70.095.900-7,  para  cubrir las siguientes
necesidades:
•              Mantención de la Ambulancia y traslados de pacientes.
•              Sueldo del conductor de la ambulancia.
•              Gastos de Farmacia, (Pañales y otros)
•               lnsumos de Libreria.
•              Otros imprevistos requeridos por los pacientes.

CONCEJAL  SR.  P0BLETE:  Aprueba  Subvención  Municipal  por  un  monto  de  $5.000.000.-  a  la
Corporación  nacional del  Cáncer Filial  Cauquenes,  R.U.T.  70.095.900-7,  para  cubrir  las siguientes
necesidades:
•              Mantención de la Ambulancia y traslados de pacientes.
•              Sueldo del condiictor de la ambulancia.
•             Gastos de Farmacia, (Pañales y otros)
•               lnsumos de Librería.
•              Otros imprevistos requeridos por los pacientes.

CONCEJAL   SR.   VERA:   Aprueba   Subvención   Municipal   por  un   monto   de   $5.000.000.-   a   la
Corporación  nacional del Cáncer Filial Cauquenes,  R.U.T.  70.095.900-7,  para  cubrir las siguientes
necesidades:
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CONCEJAL  SR.   MUENA:  Aprueba  Subvencjón
Corporación  nacional del  Cáncer Filial  Cauquenes,  R.U.T.  70.095.900-7,  para  cubrir las siguientes
necesidades:
•              Mantención de la Ambulancia y traslados de pacientes.
•               Sueldo del concluctor de la ambulancia.
•             Gastos de Famacia, (Pañales y otros)
•               lnsumos de Libreria.
•              Otros imprevistos requeridos por los pacientes.

SR.  ALCALDE:  Aprueba  Subvencjón  Municipal  por  un  monto  de  $5.000.000.-  a  la  Corporación
nacional del Cáncer Filial Cauquenes,  R. U.T. 70.095.900-7, para cubrir las siguientes necesidades:

Municipal   por  un   monto  de  $5.000.000.-  a   la

Mantencjón de la Ambulancia y traslados de pacjentes.
Sueldo del Conductor de la ambulancia.
Gastos de Farmacia, (Pañales y otros)
lnsumos de Librería.
Otros imprevistos requeridos por los pacientes.

8.- Se actieda aprobar Subvención Munioipaf por un monto de $5.000.000.- a la Coii}oraciónnacionaldolCáneerFilialCauquenes,R.U.T.70.095.900-7,paracubrirLasSiguientesnecosidades:

•            Mantención de la Ambulancia y tms[ados de pacientes.
•            Suefdo del conductor d¢ Ia ambulancia.

Bii:}                     --.`      '`.`-``.>-.'.        !          `-':*           ''.-                                                                                                          `.`,;::,-_:,-

1

1,-  ],! Cmos imprevistos requeridos por los pacienses.

SR.   ALCALDE:   Solicita   el   pronuncjamiento   del   Concejo   Municipal   para   aprobar  Subvención
Municipal   por   un   monto   de   $700.000.-   a   las   Voluntarias   de   Hospital   Damas   de   Rojo   Filial
Cauquenes,  R.U.T.  70,323.500-k,  para ser invertida en  pañales de adulto,  pañales recíén nacidos,
papel  higiénico,  toallas  de  papel,  toallas  húmedas,  presto  barba,  peinetas,  cremas  humectantes,
toallas de mano para navidad del enfermo hospjtalizado.

CONCEJAL  SR.  RODRÍGUEZ:  Aprueba  Subvención  Munjcjpal  por un  monto de $700.000.- a  las
Voluntarias  de  Hospital  Damas  de  Rojo  Filial  Cauquenes,  R.U.T.  70.323.500-k,  para  ser invertida
en  pañales de  adulto,  pañales  recién  nacidos,  papel  higiénico,  toallas de  papel,  toallas  húmedas,
presto   barba,   peinetas,   cremas   humectantes,   toallas   de   mano   para   navidad   del   enfemo
hospitalizado.

CONCEJAL   SR.   PÉREZ:  Aprueba   Subvención   Munjcipal   por  un   monto  de   $700.000.-  a   las
Voluntarias  de  Hospital  Damas  de  Rojo  Filial  Cauquenes,  R.U.T.  70.323.500-k,  para  ser  invertida
en  pañales de adulto,  pañales  recién  nacidos,  papel  higiénico,  toallas de  papel,  toallas  húmedas,
presto   barba,   peinetas,   cremas   humectantes,   toallas   de   mano   para   navídad   del   enfermo
hospitalizado.

CONCEJAL   SR.   LEIVA:   Aprueba   Subvencjón   Municipal   por   un   monto   de   $700.000.-   a   las
Voluntarias  de  Hospital  Damas de  Rojo  Filjal  Cauquenes,  R.U.T.  70.323.500-k,  para  ser  invertida
en  pañales de adulto,  pañales  recién  nacidos,  papel  higiénico,  toallas de  papel,  toallas  húmedas,
presto   barba,   peinetas,   cremas   humectantes,   toalla
hospitalizado.

CONCEJAL  SR.   POBLETE:  Aprueba  Subvenció
Voluntarias  de  Hospi{al  Damas  de  Rojo  Filial  Ca
en  pañales  de adulto,  pañales  recién
presto   barba,   peinetas,   crem
hospitalizado.

nacidos'

de   mano para   navidad   del   enfermo

monto  de  $700.000.-  a  las
00-k,  para  ser invertida
papel,  toallas  húmedas,

del   enfermo
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CONCEJAL   SR.   VERA:   Aprueba   Subvención   Municipal   por   un   monto   de   $700.000.-   a   las
Voluntan-as  de  Hospftal  Damas de  Rojo  Filial  Cauquenes,  R.U.T.  70.323.500-k,  para  ser  invertida
en  pañales de  adulto,  pañales  recién  nacidos,  papel  higiénico,  toallas  de  papel,  toal[as  húmedas.
presto   barba,   peinetas,   cremas   humectantes,   toallas   de   mano   para   navidad   del   enfermo
hosp-rtalizado.

CONCEJAL   SR.   lvIUENA:  Aprueba  Subvención   Municipal  por  un  monto  de  $700.000.-  a   las
Voluntarias  de  Hospital  Damas  de  Rojo  Filial  Cauquenes,  R.U.T.  70.323.500-k,  para  ser  invertida
en  pañales de adulto,  pañales  recién  nacidos,  papel  higiénico,  toallas de  papel,  toallas  húmedas.
presto   barba,   peinetas,   ciemas   humectantes,   toallas   de   mano   para   navidad   del   enfermo
hospitalizado.

SR.  ALCALDE:  Aprueba  Subvención  Municipal  por un  monto  de  $700.000.- a  las Voluntarias  de
Hospftal  Damas de  Rojo  Filial  Cauquenes,  R.U.T.  70.323.500-k,  para  ser invertida  en  pañales  de
adulto,  pañales  recién  nacidos,  papel  higiénico,  toallas  de  papel,  toallas  húmedas,  presto  barba,
peinetas, cremas humectantes, toallas de mano para navidad del enfermo hospitalizado.

9.- Se acu®rda aprobar Subvención Municipd por tJn monto de $700.000.- a tas Voluntarias
de  H®pital  Damas  d®  Rojo  Fjlial  Cauquenes,  R.U.T.  70.323.500Jq  para  ser  jnv®rtida  ei.
pañalaB  de  adulto,   pañales  recién   nacidos,   papel   liigiénico,  toallas  de   papel,  toa[las ,
liúmedaLs,  presto barba, peirtetas,  cremas  humectanbs, toallas de mano  pam  mvidad d®I ,

i onfermo hospitalizado.

5° VARIOS:

SFI ALCALDE: Cede la palabra a los Señores Concqja[es para presentar temas de interés del
Concejo Municipal.

TITULO VI
AGUAS DETENIDAS EN CALLE VICTORIA.

CONCEJAL SR.  PÉREZ:  lnforma sobne la situación de rnalos olores en la cam3 victoria y consufta
al Encargado Mercado Municipal sobre el origen de las aguas.

ENCARGADO MERCADO IVIUNICIPAL (SR.  HAROLD GÓMEZ ZARATE): Aclara que esas aguas
m comesponden al mercado municipal, y que desconoce su origen.

CONCEJAL SR.  RODRiGUEZ: Agrega que el punto donde se genera el mal olor es en la esquina
de Calle Vt:toria  con  Calle  Catedral,  y que cree que se debe a  una fosa  de  aguas  lluvias,  k)  que
origina que el agua se encuentre retenida.

SSR.  ALCALDE:   Considera  que  la  situación  de  acumulación  de  agua  en  ese  punto  se  puede
solucionar con el   camíón  limpia fosas.

TITULO VII
LICI"CIA DE CONDUCIR SIN REGISTRO.
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CONCEJAL  SR.  PÉREZ:  Recuerda que  la  persona  obtuvo su  licencia en  Cauquenes y que  le es
curioso que el registro tenga un retraso de dos años.

CONCEJAL   SR.   RODRiGUEZ:   Considera     que  es   probable  que   la   persona   deba   ir  a   otra
Municipalidad.

TITULO Vlll
PINOCHET.BASURA Y ESCOMBROS EN

CONCEJAL  SR.  PÉREZ:  Solicita que se envíen  inspectores municipales a  la  Población  Pinochet,
ya que nuevamente hay acumulación de basura en  un sector que se limpió.  Dentro de este punto
considera  que  se  requiere  la  aplicación  de  notificación  a  las  personas que sacan  escombros  a  la
vereda,  lo  que  impíde  el  tránsito  por  ellas  y  debe  circular  por  la  calle  ,  lo  que  genera  riesgos  o
accidentes como el atropello que ocurrió.

SR. ALCALDE:  Responde que se enviaran  inspectores municipales para que analicen la situación
que presenta el Concejal Sr.  Pérez.

TITULO IX
HORARIO DE FUNCIONAMIENTO DE FERIA LIBRE.

CONCEJAL  SR.   VERA:   Consulta  al   Encargado  de  Mercado  Municipal  cual  es  el   horario  de
funcionamiento  de  Feria  Libre,  ya  que  ha  recibido  quejas  de  los  vecínos  del  sector  donde  se
emplaza la feria.

ENCARGADO   MERCADO   MUNICIPAL   (SR.   HAROLD   GÓMEZ  ZARATE):   Responde  que  el
horario de funcionamíento de la Feria en horario de verano es venta hasta las 17:30 horas y retiro a
las  18:30 y que en  horario de invierno el  horario de venta es hasta  las  16:30 y horario máximo de
retiro a las 17:30.

TITULO X
POSTULACIÓN A FONDO DE RECICLAJE Y 0RDENANZA DE BOLSAS DE PLÁSTICO.

CONCEJAL  SR.  VERA:  Consulta  al  Secretario  Comunal  de  Planificación,  Sr.  Patricio  Pacheco
Castro si se postuló al Fondo de Reciclaje.

SECRETARlo    COMUNAL    DE    PLANIFICAclóN    (SR.    PATRICIO    PACHECO    CASTRO):
Responde que se está analizando que iniciativas pueden ser postuladas.

CONCEJAL SR. VERA:  Consulta al Asesor Jurídico,  Sr.  Ronald Guajardo que ha ocurrido con su
solicitud de analizar ordenanza para eliminación de bolsas en la Comuna.

ASESOR JURÍDICO MUNICIPAL (SR.  RONALD GUAJARDO  LÓPEZ):  Responde que la materia
no ha podido ser analizada por el cambio de profesionales de Asesoría Jurídica.

CONCEJAL SR. VERA: Solicita que el Asesor Jurídico analicé la posibi)idad de crear ordenanza.
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TITUL0 XI
SKATE PARK.

CONCEJAL SR. VERA:  Solicita se pueda considerar la construcción de Skate Park en el sector de
la rivera del rio Cauquenes.

SSR  ALCALDE:   lnforma  que  el  proyecto  se  encuentra  presentado  y  se  espera  que  se  pueda
obtener autorización para la entrega de terreno que se encuentra en la rivera del rio con el objetivo
que se emplacé el Skate Park.

INSTALAclóN#;SDETORO.

CCONCEJAL  SR.  VERA:  Solicita  que  se  considene  la  instalación  de  m  sistema  de  bandas  corno
lomos de toro que son de P.V.C. con el objetivo que en sectores de poblaciones los automóviles no
transften a una velocidad muy alta.

SSR ALCALDE:  Responde que el municipio no puede instalar lomos de toro, ya que ello es resone
del Ministerio de Transportes.

TITULO Xlll
RECONOCIIVIIENTO PERSONAL IHL IUIUNICIPIO.

Col\ICEJAL SR.  POBLETE:  Felicita el trabajo del personal de emergericia,  DIDECO,  y D.D.R.  del
municipio   quienes  tuvieron   una   pronta   respuesta  tanto  en   el   incendio   estructural   y  apoyo  a
afectados en Población Ávila.

CONCEJAL  SR.  VERA:  So]icita  se  considere  una  nota  de  mérito  para  el  personal  del  municipio
que trabajó en el Festival del Rio.

CONCEJAL SR.  LEIVA:  Considera que el festival estuvo en buen nivel, y espera que se considere
humor, solo que el frio generó el retiro de personas de mayor edad.

TITUL0 XIV
TOLDOS FERIA LIBRE.

CCONCEJAL SR.  PÉREZ:  Consuka por la compra de toldos para el regreso de la féria libne a calk3
Balmaceda.

ENCARGADO MERCADO MUNICIPAL (SR.  llAROLD GÓMEZ ZARATE):  Responde que se está
en etapa de análisis en cuanto a cantidades y viendo la forma de adquisición de los toldos.

CONCEJAL SR. PÉREZ: Pregunta cómo se mantendrán esos toldos.

ENCARGADO MERCADO IVIUNICIPAL (SR.  HAROLD GÓMEZ ZARATE):  lnforma que los toldos
serán  entregados  a  los comerciantes,  primeno  a  los  que  se  encuentran  ubicados  en  el  sector del
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TITULO XV
RESPALDO DESARROLlo DE LA COMUI\lA.

CONCEJAL  SR.  MUENA:  Manifiesta  que  no  presentaná temas  en  esta  Sesión,  pero  expresa  su
compromiso de apoyar las iniciativas que presente el Señor Alcak]e en bien de La Comuna y felicita
al personal del munícipio por el trabajo desarrollado en el Festival del rio.

CONCEJAL  SR.  PÉREZ:  Expresa  su  compromiso  por  apoyar  las  iníciativas  para  el  bien  de  la
Ccomuria y así también expresar k) que no comparta de manera constructiva.

6° CIERRE DE SESIÓN

SR. ALCALDE:  Cierra  la Sesión siendo las  12:13 horas

70 RESUMEr\] DE ACUERDos:

1.-  Se  acuorda   aprobar   la  contratacióJn   d®l   "SERVICIO   DE  AL"ENTACIÓN  AÑÓ   2018HOGARESfNTERNADOSDELOSESTABLEcllwIENTOSEDUCAC]ONALESDELJICOHUNA

DE CAUQUENES" lD 4372-18-LP18, s®a ADJUDICADA al of®rente don EDILBERTO ANTONIO
' CONTFtERAS   ARA\/ENA7   R.U.T.   9.539.5074  por  un   monto   o  valor   unitario  d®  $6.902

Qmpuesto incluido) por Taciórt diaria efeetivamente entregada de alimenóos.

2/.- Se aouoda  aprobar Plaii  Anual  do  Trabajo  do  la  Dirocción  de  Control  lnterrio,
Municipalidad 'de Cauqugnes, Año 2018.-

llustre

3.- Se acuerda apTiobar Becai  Especia,hieevaluadatan€oen¢1áml)jtoindproftndidaddondeeeaplica®1"Fom a,idula a  Srta.ualco-oúni Marice a Estefany Aravena Saliaratravésdeunaetulación". gado, quienntmvistaen i
ofamdep

4.- So acu®rda aprobar Subvención Municipal por Lin monto de $2.000.000.- a ia Asociación
de Rodeo y Clubes de Huasos Cauquene§, R.U.T. 65.032.5540, para so]ventar lo$ 9astos de
11  colleras  oomplotas  que  conlleva  participar en  Clasificatorio  Rogional  que  organiza  la
ASo€iación de Curicó on la misma Comuna mencionada.

5.- So acuerda  aprobar  Subvonción Mur]icipal  por un  monto de $8.500.000.- al  Centro de
Fo]klore  Pilen   d®l   Magisterio   d®   Cauquenes,   R.U,T,   72.816.300é,   para   realizar  ev®nto
folclórico con destacados gmpos nacionales y extranj®ros (5 agrupaciones invitadas). los
quo se presentan.an ®n 2 días d®l mes de mayo ef) la Comuna.

•    _  .  _:   _  .  ,   -:  t.  .    i  !  ,.. .  ,.    .       ,..   ,     -    .    .    ..:    .  -   .   .     i .  í     =     -.       .    ,.É     -;  ,zg;#g= _  -;     --:  ..:    !  i

; r®puosoos de log tric.ic!os d® 24 socios.
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8.-Se acuerda aprobar Subvención Municjpál.`p`or uh morito de $5.000.000.-a la Corpotación i
nacional   d®I   Cáncer  Filial   Cauqu®ries,   R,U.T.   70.095.900-7,   para   cubrir  las   Sigtiientes
n®cesidadeB:
0 Mantención de la Ambu!ancia y tmslados de paci©n©s.

§üeldo del Conductor de [a ambulancia.
®astos de Farmacia, (Pañales y otros)
hsumos de Libr®ria.
Otros imprevistos requeridos por ¡os pacientes.

9.- Se actJerda aprobar Subvención Municjpal por un monto do $700.00-0.- a Jas Vo[untarias
d®  Hospital  Damas  de  Rojo  Filial  CaLiquenes,  R.U.T.  70.323.500-k,  pafa  ser  invor6da  en
pañales  de  adulto,   pañales   reción   nacidos,  pap®l  higiénjco,  toallas  de   papel,  toalias
liúmedas,  pnesto  barba, peinetas,  cremas  hume€tantes, toallas de mano para navidad  del
enfermo hospitaLizado.

8° DisTRIBUCIÓN:

•       SR. ALCALDE -PRESIDENTE CONCEJ0 2016-2020
•       SRES.  CONCEJALES 2016-2020
•        TRANSPARENCIA MUNICIPAL
•       ARCHWO


